

2024年2月19日  
2024年11月1日（追記）

## 2024年版2級ボイラー技士試験公表問題解答解説 正誤表

下記のとおり誤植がありました。謹んで訂正いたします。

頁	位置	誤	正
11	下から 5行目	したがって、問の(4)における記述内容は、平型 <u>透視式</u> 水面計であり適切ではない。	したがって、問の(4)における記述内容は、平型 <u>反射式</u> 水面計であり適切ではない。
58	[解説] 上から 11行目	したがって、問の <u>(3)</u> 換算蒸発量の記述内容で、・・・	したがって、問の <u>(B)</u> 換算蒸発量の記述内容で、・・・